

從成立 15 周年再思事奉的定位

周世揚弟兄

2015 年是敬拜小組成立 15 週年。感謝神一直以來帶領敬拜小組在生命堂的事奉。

弟兄姊妹在過去幾年經常可以看見敬拜小組在主日崇拜帶領敬拜，但在 2015 年卻可能發覺，這樣的安排似乎少了。難道敬拜小組已經停止事奉？當然沒有！我們只是換了事奉的場景。

2015 年初，小組趁著成立 15 周年，一方面回顧以往，同時亦商討未來的事奉方向。我們回憶起敬拜小組在成立初期，主要是在一些培靈會、佈道會，或團契聯合聚會中帶領敬拜的，雖然我們沒有奔放、澎湃的模式，但敬拜的氣氛往往能夠讓弟兄姊妹藉由詩歌思想信仰，得著安慰和鼓勵。其實要安排這樣的聚會，負責帶領敬拜的組員事前要花許多心思編排詩歌和內容，自己在當中也得著造就，而其他歌手和樂手亦有較大的空間可以發揮恩賜。因此，我們今年便將重點重新放在這一類聚會的事奉上，參與了以靈修為主題的晚間聚會、5 月 30 日的「依靠神」見證音樂會、6 月 27 日的懇親福音晚會、10 月 24 日的「潮」青年晚間聚會，和 12 月 12 日的「飛·自由」音樂佈道會等。

記得我們為了「飛·自由」音樂佈道會花了不少時間籌備，由第一次開會到正式聚會差



陳恩明牧師於「潮」聚會用 saophone 同敬拜小組 Jam 歌



「飛·自由」音樂佈道會後與講員合照

不多有三個月時間。過程中，我們深刻地體會到原來辦一個佈道會是這麼不容易！單是討論要用甚麼主題、內容、見證已經十分煩惱，還要顧及主題是否適合新朋友、流程會否太複雜、我們有沒有足夠的時間練習等，一連串問題需要考慮。但上帝的恩典夠用，祂為我們預備了合適的組員作見證。在此要一提何少文姊妹和黃結怡姊妹兩位。感謝她們願意勇敢地分享自己的經歷，以此鼓勵和祝福別人。在籌備過程中，不但是敬拜小組的成員上下一心，積極參與，其他有份參與的部門，包括傳道部和宣教部，都與我們彼此配搭，提供意見，協助宣傳，讓我們能更專注於詩歌敬拜和見證分享的環節。願頌讚榮耀歸給上帝！

2015 年底，敬拜小組推出了 15 週年紀念集，作為我們獻呈給上帝的禮物。紀念集裡有不同時期的小組成員的分享，弟兄姊妹可以透過這本紀念集了解敬拜小組的事工。未來，我們會繼續用音樂事奉，帶領弟兄姊妹以詩歌敬拜、讚美上帝。也請大家為敬拜小組的前路祈禱，小組目前人手缺乏，尤其需要年輕一代加入轉承使命。如果你有感動，請不要遲疑，可以跟你認識的敬拜小組成員分享你的意願，或者與聖樂部負責人聯絡。我們期待有一天能和你一同事奉，敬拜讚美神。